



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA TAMĂȘENI
CONSILIUL LOCAL
Fax 0233/749.333; Tel.0233/749.494
e-mail:primariatamasesni@yahoo.com

Nr.363/25.01.2017

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25 ianuarie 2017 în ședința ordinară a Consiliului Local Tămășeni, județul Neamț, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 20/18.01.2017, ședință ce are loc la sediul Primăriei com. Tămășeni, în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 09.00

La apelul efectuat de Secretarul com. Tămășeni se constată și se înregistrează prezența a 13 consilieri locali, deci, în conformitate cu prevederile art.40 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, ședința Consiliului Local este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările. Lipsește nemotivat domnul consilier local Dumea Cornel iar d-l consilier local Dancă Iosif Dănuț și-a dat demisia. Participă de drept primarul comunei d-l Lucaci Ștefan și d-na secretar Căliman Alina Cristina .

D-l Presedinte de ședință, Către Iulian, dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Tămășeni pentru anul școlar 2017-2018.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență
3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.69/14.12.2016 privind nivelurile valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile în anul fiscal 2017 în comuna Tămășeni, județul Neamț
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind organizarea, autorizarea și desfășurarea activităților comerciale și de prestări servicii în comuna Tămășeni
5. Proiect de hotărâre privind solicitarea transmiterii unui sector din drumul județean DJ201C, între km 3+250m și km 8 +575 m, aflat în domeniul public al Județului Neamț, din administrarea Consiliului Județean Neamț în administrarea Consiliului Local al Comunei Tămășeni, județul Neamț, în vederea realizării proiectului de investiții "Modernizare DJ201C cu piste pentru bicicliști, rigole și trotuare în comuna Tămășeni, județul Neamț" pe durata implementării proiectului de investiții
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției și a indicatorilor tehnico economici pentru proiectul „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA TĂMĂȘENI, JUDEȚUL NEAMȚ„
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cofinanțării obiectivului de investiție,, „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA TĂMĂȘENI, JUDEȚUL NEAMȚ
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de declarare a stării de insolvență, scoatere din evidență contabilă a persoanelor insolvente și trecerea lor într-o evidență separată.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă către beneficiarii prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat pe anul 2017
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale din comuna Tămășeni.
11. Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav din cadrul com. Tămășeni pe semestrul II 2016.

Suplimentar:

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a unui mandat de consilier local
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local a d-lui Dumea Eusebiu.

D-l Președinte de Ședință, Către Iulian, consult pe cei prezenți dacă mai este ceva de adăugat pe ordinea de zi.

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif noi am fi împotriva punctului 7 al ordinii de zi în condițiile în care nu cunoaștem bugetul.

D-l consilier Ghiuzan Iosif: bine dacă nu ești de acord să se facă o să votezi împotriva când se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre prevăzut la pct. 7.

Nemaifiind alte materiale de adăugat pe ordinea de zi, d-l președinte de ședință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi cu punctele suplimentare propuse de d-l Primar.

Se aprobă ordinea de zi, renumerotată corespunzător, cu 13 voturi „pentru”.

D-na, Secretar Căliman Alina Cristina: înainte de a trece la ordinea de zi va rog domnilor consilieri să analizați procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 27.12.2016 și să spuneți dacă aveți obiecțiuni.

D-l președinte de ședință, nefiind de făcut alte obiecțiuni la procesul verbal, supun spre aprobare procesul verbal. Cine este pentru, împotriva sau abțineri?

D-l președinte de ședință: cu 13 voturi pentru s-a aprobat procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 27.12.2016

D-l președinte de ședință să trecem la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Tămășeni pentru anul școlar 2017-2018.

Domnul președinte de ședință: solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finanțe: aviz favorabil

Comisia învățământ cultura: aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l președinte de ședință: discuții cine se înscrie la cuvânt? Se înscrie la cuvânt domnul consilier local Ghiuzan Anton și d-l consilier local Ghiuzan Iosif.

Domnul președinte de ședință: dau cuvântul d-lui Ghiuzan Iosif.

D-l consilier Ghiuzan Iosif am înțeles că de când este denumirea de Liceu Tehnologic, elevii care învață acolo nu iau bacalaureatul.

D-l consilier Ghiuzan Anton-el este ca denumire pentru județ, pentru centru în caz că avem de făcut o investiție. El are ca nivel de școlarizare și școala profesională, sunt mai multe șanse pentru obținerea fondurilor. Problema este că ar trebui să se implice mai mult cadrele didactice pentru a promova elevii.

D-l președinte de ședință: dacă nu mai sunt alte întrebări, să supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Se adoptă proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru”.

2. D-l președinte de ședință să trecem la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență

Domnul președinte de ședință: solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finanțe: aviz favorabil

Comisia învățământ cultura: aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil cu un amendament.

D-l președinte de ședință: discuții cine se înscrie la cuvânt? Se înscrie la cuvânt d-l consilier local Roca Iustin

D-l consilier local Roca Iustin: avem de făcut un amendament la proiectul de hotărâre: nu am nimic împotriva cuantumului ajutoarelor de urgență însă am dori ca fiecare cerere de acordare a ajutoarelor să treacă prin consiliul local.

D-l președinte de ședință: supun la vot amendamentul domnului Roca Iustin: cine este pentru?, împotriva și abțineri: se adoptă amendamentul cu 13 voturi „pentru”.

D-l președinte de ședință :daca nu mai sunt discuții, să supunem la vot proiectul de hotărâre.Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru„, 0 împotriva și 0 abțineri.

3. D-l președinte de ședință sa trecem la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.69/14.12.2016 privind nivelurile valorilor impozabile,impozitelor și taxelor locale și alte taxe asimilate acestora,precum și amenzile aplicabile în anul fiscal 2017 în comuna Tămășeni,județul Neamț

Domnul președinte de ședință:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finanțe:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică aviz favorabil

D-l președinte de ședință :discuții cine se înscrie la cuvânt?Nu se înscrie la cuvânt nici un consilier.

D-l președinte de ședință :daca nu sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotărâre.Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi„, pentru„, 0 împotriva și 0 abțineri.

4. D-l președinte de ședință sa trecem la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind organizarea,autorizarea și desfășurarea activităților comerciale și de prestări servicii în comuna Tămășeni

Domnul președinte de ședință:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finanțe:aviz nefavorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică aviz favorabil

D-l președinte de ședință :discuții cine se înscrie la cuvânt?Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali: d-l Pârțac Octavian Iosif,Ghiuzan Iosif,Ghiuzan Anton și Roca Iustin.

D-l consilier local Ghiuzan Iosif:nu prea am înțeles de ce trebuie să schimbăm regulamentul.Este bun și acesta dar are multe chestii de umplură.

D-l consilier local Ghiuzan Anton:regulamentul acesta este prea stufos și pe lângă toate acestea un agent economic când solicită autorizație el este informat despre ce avize trebuie să obțină.Nu vine agentul economic să solicite autorizație dacă nu are toate avizele.

D-l primar:ba,da,sigur că vine iar eu trebuie să-i semnez autorizația de funcționare.

D-l consilier Pârțac Octavian:în expunerea de motive se spune clar că în contextul evenimentelor care s-au întâmplat în ultima perioadă.Cu siguranță este o motivație foarte clară pentru adoptarea lui,iar una dintre ele este autorizația de la ISU acolo unde activitatea impune obținerea unei astfel de autorizații.

D-l consilier Ghiuzan Iosif:cu programul de funcționare ar trebui o limită maximă.

D-l consilier Ghiuzan Anton:în proiectul de hotărâre o dată ce -l adoptăm nu mai putem să îl modificăm.Dacă vin adrese de la celelalte instituții atunci îl modificăm.Luăm atribuțiile de la celelalte instituții.

D-l consilier local Pârțac Octavian Iosif:nu este vorba numai de agenții economici.

D-l consilier local Ghiuzan Anton:la proiectele de modernizare străzi ,proiectul este făcut de un specialist.Acum Sanipid-ul nu mai emite autorizații sanitare.

D-l consilier local Pârțac Octavian Iosif:până la 30 iunie 2017 orice unitate poate să funcționeze pe proprie răspundere.

D-l consilier local Roca Iustin:este un lucru pe care d-l primar îl spune și este adevărat cu adoptarea acestui proiect de hotărâre, nu poate emite autorizația de funcționare dacă nu are și avizele de la celelalte instituții.

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif:eu știu situații când s-a eliberat autorizație fără să se verifice avizele de la celelalte instituții ale statului.Nu se cere autorizația de securitate la incendiu dacă nu este cazul la activitatea care se desfășoară.E absurd să ceri autorizație ISU pentru o clădire de 20 mp,legea nu prevede.Am de făcut un amendament:să precizăm foarte clar în regulament „,doar pentru unitățile economice pentru care legea solicită respectivele autorizații,,.

D-l președinte de ședință:supun la vot amendamentul d-lui consilier Pârțac Octavian Iosif:cine este pentru ?se adopta amendamentul cu 13 voturi „pentru,,0 împotriva,0 abțineri.

D-l consilier Roca Iustin:practic noi prin acest regulament nu putem stabili ceva contrar legii.

D-l președinte de ședință :daca nu mai sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru,, 0 împotriva și 0 abțineri.

5. D-l președinte de sedinta sa trecem la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind privind solicitarea transmiterii unui sector din drumul județean DJ201C, între km 3+250m și km 8 +575 m, aflat în domeniul public al Județului Neamț, din administrarea Consiliului Județean Neamț în administrarea Consiliului Local al Comunei Tămășeni, județul Neamț, în vederea realizării proiectului de investiții “Modernizare DJ201C cu piste pentru bicicliști, rigole și trotuare în comuna Tămășeni, județul Neamț” pe durata implementării proiectului de investiții

D-l primar:prezintă proiectul de hotărâre.În hotărârea adoptată luna trecută am solicitat doar partea de execuție a lucrării iar Consiliul Județean ne-a transmis că nu ne poate da doar partea de execuție, trebuie să luăm în administrare și partea carosabilă.

Domnul președinte de sedinta:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l președinte de sedinta :discutii cine se inscrie la cuvânt?Se înscrie la cuvânt d-l consilier local:Pârțac Octavian Iosif.

D-l consilier Pârțac Octavian: să înțeleg că pe toată perioada de administrare trebuie să ne ocupăm și de partea carosabilă.

D-l primar :da,trebuie să ne ocupăm și de partea carosabilă

D-l președinte de ședință :daca nu mai sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru,, 0 împotriva și 0 abțineri.

6. D-l președinte de sedinta sa trecem la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției și a indicatorilor tehnico economici pentru proiectul „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA TĂMAȘENI, JUDEȚUL NEAMȚ,,

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.Este vorba despre cei 5 km de drum pe care canalizarea este executată.

Domnul președinte de sedinta:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l președinte de sedinta :discutii cine se inscrie la cuvânt?Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali:Ghiuzan Anton și Pârțac Octavian Iosif.

D-l consilier local Pârțac Octavian:ce garanție avem noi că vom primi banii prin PNDL.

D-l viceprimar Antonică Ștefan:și chiar dacă nu o să primim finanțare noi trebuie să încercăm.

D-l consilier Pârțac Octavian:nu am nici o problemă să asfaltăm drumurile,dar vreau să vă spun că nu este săptămână să nu mi se spună despre problema toaletelor de la școli.Și aprobând și cofinanțarea la acest proiect nu ne obligăm ca niște bani să meargă acolo și să nu ne rămână bani pentru toalete?Până acum singurul lucru făcut nu a fost decât să retragem cei 45000 lei de la cele două școli și să nu avem ceva palpabil,nu stim dacă aceste toalete se vor realiza.

D-l primar:ca să facem toaletele la școli cred că bugetul pe un an s-ar duce doar la toalete.Dacă nu ni se va aproba acest proiect prin PNDL tot împreună vom merge la școli să găsim soluția.La nici una din școli nu se poate renunța la o sală de clasă si să se facă toaletele în spațiile existente,trebuie să construim

ceva în afara clădirilor. Am mers personal și am discutat cu doamnele director. Să mai așteptăm puțin să se aprobe bugetul și atunci împreună vom găsi o soluție referitoare la problema toaletelor de la școli.

D-l consilier local Ghiuzan Anton: domnul primar cât costă studiul de fezabilitate la acest proiect de hotărâre:

D-l primar: 48.000 lei.

D-l consilier local Ghiuzan Anton: și cât este valabil?

D-l primar: până la realizarea investiției.

D-l consilier local Pârțac Octavian Iosif: și am făcut acest studiu înaintea toaletelor?

D-l Primar: nu are nici o legătură drumul cu toaletele. Lumea vrea să realizăm cam tot, ori nu se poate în 4 ani le vom realiza pe rând.

D-l consilier Ghiuzan Anton: eră bine dacă aveam bugetul știam ce și cum să împărțim.

D-l presedinte de ședință :daca nu mai sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri

7. D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cofinanțării obiectivului de investiție,, „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA TĂMĂȘENI, JUDEȚUL NEAMȚ

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul presedinte de sedinta:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l presedinte de sedinta :discuții ,cine se înscrie la cuvânt?Nu se înscrie la cuvânt nici un consilier.

D-l presedinte de ședință :daca nu sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru,, 0 împotriva și 0 abțineri.

8. D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de declarare a stării de insolvabilitate,scoatere din evidență contabilă a persoanelor insolubile și trecerea lor într-o evidență separată.

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul presedinte de sedinta:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l presedinte de sedinta :discuții cine se înscrie la cuvânt?Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali:Dumea Emilian,Roca Iustin și Ghiuzan Anton.

D-l consilier Dumea Emilian:nu putem să găsim o soluție să lucreze în folosul comunității?

D-l primar:acești debitori vor fi pe o listă separată și atunci vom face demersuri în fața instanțelor judecătorești pentru a le transforma amenda contravențională în zile de muncă în folosul comunității.

D-l consilier Roca Iustin:și între timp să îi mai someze poate achită amenzile.

D-l consilier Ghiuzan Anton:aceste sume sunt luate din bugetul general,ele sunt luate în calcul ca venituri și acum le scoatem din buget ca acesta să nu mai fie așa de mare.

D-l presedinte de ședință :daca nu mai sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru,, 0 împotriva și 0 abțineri.

D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă către beneficiarii prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat pe anul 2017

Domnul presedinte de sedinta:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l presedinte de sedinta :discutii cine se inscrie la cuvânt?Se înscrie la cuvânt d-l consilier local:Dumea Emilian.

D-l consilier Dumea Emilian:câte persoane sunt care prestează în folosul comunității?au un nr de ore stabilit?

D-l viceprimar:sunt în total 45 de persoane,care au fiecare un nr. de ore stabilit.La Tămășeni stăm mai bine dar la Adjudeni nu am ce face cu ei.

D-l presedinte de ședință :daca nu mai sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru,, 0 împotriva și 0 abțineri.

D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale din comuna Tămășeni.

Domnul presedinte de sedinta:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l presedinte de sedinta :discutii cine se inscrie la cuvânt?Se înscrie la cuvânt d-l consilier local:Pârțac Octavian Iosif..

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif: am văzut la acest proiect de hotărâre o anexa dar nu am gasit-o în materialele de ședință.

D-l primar este la dosar de ședință.Dacă vreți să o studiați puteți să o studiați.

D-l consilier Pârțac Octavian :mă abțin de la vot pentru că nu l-am studiat.

D-l presedinte de ședință :daca nu mai sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 12 voturi „pentru,, 0 împotriva și 1 abținere-d-l consilier Pârțac Octavian Iosif.

D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 11 al ordinii de zi: Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav din cadrul com.Tămășeni pe semestrul II 2016.

Domnul presedinte de sedinta:are cineva ceva de adaugat referitor la această raport,daca sunt alte discuții, să supunem la vot raportul de informare. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta raportul cu 13 voturi „pentru,, 0 împotriva și 0 abțineri.

D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a unui mandat de consilier local.

D-l presedinte de sedinta :discutii cine se inscrie la cuvânt?Nu se înscrie la cuvânt nici un consilier.

D-l presedinte de ședință :daca nu mai sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru,, 0 împotriva și 0 abțineri.

D-l presedinte de sedinta sa trecem la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al com.Tămășeni a domnului Dumea Eusebiu..

D-l presedinte de sedinta :discutii cine se inscrie la cuvânt?Nu se înscrie la cuvânt nici un consilier.

D-l presedinte de ședință :daca nu mai sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru,, 0 împotriva și 0 abțineri.

D-na Secretar:vă rog domnule Dumea Eusebiu să veniți să depuneți jurământul în fața consiliului local.

D-l Dumea Eusebiu depune în fața consiliului local jurământul pe care ulterior îl semnează în două exemplare.

D-l primar:vă rog domnilor consilier să îmi dați voie să vă prezint o solicitare venită din partea postului de poliție al comunei Tămășeni.Solicită sprijin din partea noastră pentru sponsorizarea cu 50 de litri de carburant lunar pentru patrulari suplimentare.

D-l președinte de ședință:domnilor consilieri sunteți de accord să inițiem un proiect de hotărâre privind sponsorizarea postului de politie cu o cantitate de carburant lunar? cine este pentru initierea unui astfel de proiect de hotărâre la următoarea sedinta?13 consilieri locali sunt „pentru„ initierea unui proiect de hotărâre prin care sa se sponsorizeze lunar o cantitate de carburant pentru postul de politie Tămășeni.

D-l consilier local Ghiuzan Anton:aș mai avea o propunere si am discutat si cu dumeavoastra domnule primar să inițiați un proiect de hotărâre cu modificarea taxei de salubritate.De ex. un agent economic care are numai o singura activitate să plateasca mai puțin.

D-l primar:va referiti in comparatie cu acei agenti economici care desfasoara mai multe activitati in aceslași spațiu?

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif:domnul Ghiuzan Anton dorește ca eu sa fiu impozitat mai mult și el mai puțin?Aș avea și eu o propunere daca doriți ca procesul verbal de sedinta sa fie postat pe site-ul primariei chiar la prima pagina,la avizier,sa fie mai usor de gasit.

D-l președinte de sedinta,daca nu mai sunt alte discutii declar inchise lucrarile sedintei ordinare din data de 25.01.2017.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (4) din Legea nr. 215/2001,republicată,cu modificările și completările ulterioare

Ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



**SECRETARUL COMUNEI,
CĂLIMAN ALINA CRISTINA**